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Jelentős szakaszához érkezett a bu­
dapesti földalatti gyorsvasút Márkus- 
parki munkahelyének építése. A ke- 
szon-süilyesztési munka során elérték 
a kellő mélységet, s megkezdték az 
alagút irányába vezető vízszintes fo­
lyosók építését.

A k es zon-sü U y esztési murik áltat a 
munkahely dolgozói 15 nappal a 
kitűzött határidő előtt fejezték be. 

Az első negyedévben az „Élüzem”- 
címért folytatott versenyben a munka­
hely dolgozói második helyezést értek 
el és elnyerték a M É M  Ő SZ  vándor- 
zászlaját. Legjobban a Pósa keszonos- 
brigád dolgozott. A brigád vezetője

Pósa István alapszervezeti párttitkár, 
aki most kapta meg a sztahánovista 
címet. A munkahely dolgozóinak 90 
százaléka hosszúlejáratú versenyszer­
ződést kötött. A z  elmúlt negyedévben  
196 százalékos átlagteljesítményt ér­
tek el és hét munkás érdemelte ki a 
sztahánovista címet 

Szép eredményeket értek el az 
anyagmegtakarításban is. Azokat a 
zsaluzóanyagokat, amelyeket általában 
háromszor szoktak felhasználni, a 
Márkus-parki dolgozók tizenkétszer 
használják fel és azután is még épí­
tésre alkalmas állapotban adják át 
más munkahelynek. i

V
i f i A Népstadion-állomásnál megkezdték 

a földalatti gyorsvasút alagútvonalának építését
A budapesti földalatti gyorsvasút, 

ötéves tervünk nagyszerű alkotásának 
építése mindenütt tervszerűen halad 
előre. Az egyes munkahelyeken a dol­
gozók munkaversenyüket kiszélesítve, 
versengve igyekeznek a kitűzött ha­
táridőt megrövidíteni.

A Népstadion-állomás alapozási mun­
káit már befejezték, jelenleg a föífém 
állványozásait készítik elő. Az állo­
mástól keleti irányba már megkezdték 
a földalatti gyorsvasút alagút-vonalá- 
nak építését is. Folynak a földmunkák

Iés rövidesen hozzálátnak a hatalma: 
vasszádfalak leveréséhez. Az állomé: 
• magasépítési munkái már az idén el 
kezdődnek.

A gyorsvasát Rákóczi-úti munkahe­
lyén a vízszintes folyosók építésének 
egy szakasza elkészült. Így feleslegessé 
válik a süllyesztéshez használatos, az 
utcáról is jól látható vashenger, 
amelynek helyét felvonótorony fog­
lalja majd el. Ezen keresztül történik 
az anyagszállítás munkája.
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